



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Všem zájemcům o veřejnou zakázku

Vyřizuje/tel. Ing. Miroslav Haman / 545 135 252

V Brně, dne 14. 1. 2015

Věc: Veřejná zakázka:

**„Rámcová smlouva na dodávku hardware - děleno na části 1 - 3“
Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (1)**

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, dodatečné informace k zadávacím podmínkám. Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Uvedené dotazy se týkají částí č.1 a č.3

Dotaz č. 1

V části 1 u PC3 v rozšíření HDD o 3TB je požadováno Nahrazení HDD s kapacitou 500 GB za HDD s kapacitou 3 TB, 7200 ot./min., přitom v základní konfiguraci daného PC je požadavek min. 1 TB a 7 200 ot./min. Požaduje tedy zadavatel v základní stanici opravdu 1TB HDD?

Odpověď č. 1

Ano, zadavatel požaduje v základní konfiguraci HDD s kapacitou 1 TB. Ve zmíněné větě došlo k chybě psaní. Její správné znění tedy je: Nahrazení HDD s kapacitou 1 TB za HDD s kapacitou 3 TB, 7200 ot./min.

Dotaz č. 2

V části 3 u **Inkoustové multifunkční zařízení velkokapacitní** požaduje zadavatel min. USB 2.0 a min. Ethernet RJ45 100/1000 Mb. V cenové hladině, kterou je daná tiskárna omezena, není běžné, aby byl u zařízení 1000Mb ethernet. Může dodavatel nabídnout tiskárnu s 10/100Mb ethernet portem?

Odpověď č. 2

Ano, může. Jedná se o chybu psaní, kdy byly přidány nuly. Správné znění tedy je: ...min. USB 2.0 a min. Ethernet RJ45 10/100 Mb.

Dotaz č. 3

V části 3 u **Inkoustové multifunkční zařízení velkokapacitní a Inkoustové multifunkční zařízení** požaduje zadavatel podporu Windows, Linux, OS X. Tiskárny, které by splňovaly zadání a cenu uvedené zadavatelem

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

bohužel nemají v datasheetech uvedeno, že podporují Linux. Může zadavatel nabídnout tiskárny bez uvedení dané podpory? Jedná se o běžné typy tiskáren, které obvykle pod OS Linux fungují.

Odpověď č. 3:

U těchto tiskáren musí uchazeč zaručit, že budou s operačním systémem Linux fungovat bez omezení významných funkcionalit. Pak je možné takové tiskárny nabídnout.

Sdělení zadavatele č. 1

Zadavatel vzhledem k dodatečným informacím prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **3. 2. 2015 do 10.00 hodin**. Otevírání obálek se uskuteční ihned po uplynutí lhůty pro podání nabídek.



prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc.
rektor Mendelovy univerzity v Brně